

2014 全国两会

教育部部长袁贵仁就考试招生制度改革答记者问 高考科目会减少 不会分文理科

9日上午，在听取全国人大常委会委员长张德江作全国人大常委会工作报告后，教育部部长袁贵仁就考试招生制度改革的问题接受了记者的提问。

袁贵仁称，十八届三中全会对招生考试制度做了重要的部署，基本要求就是通过招生考试推进素质教育，促进学生个性发展、持续发展。也希望通过这一改革来改变现在客观存在的“一考定终身”的现象，改变“考什么教什

么学什么”的应试窘相，改变“千军万马过独木桥、立交桥还不够”的问题。

针对目前最受瞩目的高考改革问题，袁贵仁称正在抓紧论证，这也是整个改革中间的重点和难点，目前已经有了初步意见，但还在考证它的科学性、可行性和风险性。高考改革方案在考试内容方面包括，科目会减少，不分文理科，考试的卷子是一样的，还有就是外语考试利用社会

化的考试方式，一年多考。

袁贵仁透露，在高考改革的推进策略方面，由于考试招生制度特别重要也特别复杂，总的原则简单说就是积极稳妥，在推进过程中将采取试点先行。这次国家出台了总体改革方案之后，有意愿、有条件的省可以选择试点，出台试点办法。目前在校的高中生不受新的高考改革方案影响，还按照原来的方案原来的考试安排来学习。

据央视

工资要涨，灰色收入问题也要解决 中央责成有关部门调研“给公务员涨工资”问题

今年两会，公务员工资涨跌成了代表委员争议的热点。一些委员对公务员工资实行改革的提案，引发网友讨论。

政府工作报告指出，将改革机关事业单位工资制度。公务员薪酬高还是低？该怎么改革？围绕热点话题，记者采访了人社部副部长何宪和国家公务员局党组书记兼副局长杨士秋。

公务员工资该不该调整？会涨吗？——要调整，应该涨

全国政协委员、人力资源和社会保障部副部长何宪说：“是要调整，但还处在研究阶段。改革应当重点研究解决工资结构、地区差距等四个方面的问题。”

全国政协委员、国家公务员局党组书记兼副局长杨士秋说：“公务员工资应该上涨，目前中央已责成有关部门调研。”

公务员工资的改革重点是什么？——向基层倾斜

何宪说：“未来（改革）方向是缩小地区之间的差距，形成合理的地区之间工资关系，建立艰苦边远地区津贴增长机制；此外，工资分配上要注意向基层倾斜，稳定基层工作的干部队伍。”

杨士秋说：“基层公务员非常辛苦，他们处在第一线，同时由于职级层次决定其收入也比较低，不解决这些问题，基层士气必然受到影响。目前正在全国进行公务员职务职级并行的试点，试点成熟后可能会全面推开。”

如何规范公务员收入？——解决灰色收入问题

何宪说：“公务员工资制度改革，首先就是要解决工资结构不合理的问题，使基本工资占主体，优化工资结构。”

杨士秋说：“部分公务员存在灰色收入，但这也不能把该现象与整个公务员队伍，特别是基层公务员队伍收入低混谈。灰色收入应通过一系列措施解决，但公务员收入低的问题也要解决。”

怎样统筹公务员薪资水平与福利保障 ——衔接好工资改革 和机关事业单位养老制度的关系

何宪表示，公务员工资制度改革要处理好和机关事业单位养老制度的关系，做好衔接工作。此外，将尽快研究、建立公务员与企业同类人员工资的调查比较制度。

据新华社电



云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法被查

中央纪委监察部网站上午发布消息称，云南省副省长沈培平涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

沈培平，男，汉族，1962年2月生，云南施甸人；1981年8月参加工作，1985年4月加入中国共产党，博士研究生学历。1997年12月任云南省腾冲县委书记，2003年1

月任云南省政府副秘书长、办公厅党组成员，2005年3月任云南省思茅市委副书记、市长，2009年12月任云南省普洱市委书记，2013年1月任云南省政府副省长、党组成员，普洱市委书记。

据中央纪委监察部网站

俄呼吁与西方进行平等对话解决乌危机

美国总统奥巴马8日与一些欧洲国家领导人电话磋商乌克兰局势，敦促俄罗斯从乌克兰克里米亚自治共和国撤军。俄方则否认在克里米亚部署“协议以外的”军队，并表示愿同西方进行平等对话。

奥巴马8日分别同英国首相卡梅伦、法国总统奥朗德、意大利总理伦齐通电话，并与拉脱维亚总统贝尔津什、立陶宛总统格里包斯卡特、爱沙尼亚总统伊尔韦斯举行电话会议。

七国领导人敦促俄罗斯撤出自2月底派往克里米亚的

军队，允许国际观察员和人权监督员进入克里米亚。此外，七国敦促俄罗斯尽快成立联系小组，与乌克兰展开直接对话，以缓解当前紧张局势，恢复乌克兰主权和领土完整。七国警告说，如果俄罗斯不能在上述问题上满足美欧要求，美欧将对俄罗斯采取进一步制裁措施。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫8日表示，俄罗斯不是乌克兰危机的制造者，尽管俄方多次发出警告，但是危机却逆俄方警告而爆发。俄罗斯愿同西方国家进行真诚、平等和客观的对话，帮助乌克兰寻找化解危机的方法。

据新华社电

发动机漏油 日航“梦想”客机 急降檀香山

日本航空公司一架波音“梦想”客机9日飞往美国本土途中仪表告警，飞行员紧急降落在夏威夷檀香山机场。

日本广播协会电视台报道，这架波音787型客机当天凌晨从东京起飞，搭载171名乘客和机组人员，飞往美国旧金山。

飞行大约6小时后，飞机仪表告警，显示右侧发动机润滑油油压下降，可能漏油。为防止发动机起火，机长关闭右发动机，决定紧急降落檀香山机场。飞机平安着陆，没有人员受伤。

这是在日本服役的波音787型客机首次发生发动机漏油事件。这种新型飞机投入运营以来故障多发，去年因电池安全隐患全球停飞数月。波音作出改进措施，承诺电池问题不会重发，但是并未查出隐患根源。

新华社专电

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKY.COM

扫一扫 手机看男科